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Pastorala de Crăciun a Mitropolitului Basarabiei: 
Mesaj de încurajare și îndemn la solidaritate cu 
cei afectați de război
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Mitropolitul Petru al Basarabiei a transmis mesajul său pastoral către românii din 
Republica Moldova care serbează Crăciunul după calendarul nerevizuit în data de 7 
ianuarie.

Pastorala Mitropolitului Petru aduce mesaje de încurajare la finalul unui an plin de 
încercări.

Ierarhul spune că Mântuitorul Hristos vine într-o lume neputincioasă, cuprinsă de 
patima puterii, o lume dezorientată și secătuită economic, plină de frică și spaimă, 
o lume aflată în „latura și în umbra morții”, dar ne adresează cuvinte de nădejde și 
mângâiere: „Îndrăzniți! Eu am biruit lumea”, „Eu sunt nu vă temeți!”, „Veniți la 
Mine toți cei osteniți și împovărați și Eu vă voi odihni pe voi”, „Eu sunt învierea și 
viața cel ce crede în Mine, chiar de va muri, va trăi”.

Cuvântul lui Hristos nu este doar un simplu îndemn omenesc menit să liniștească 
sau să ne facă pe noi să uităm pentru o clipă necazurile și durerile noastre. El este 
izvor de viață și de putere. Hristos devine călăuză în tumultosul drum al existenței 
noastre, El este Lumina și Adevărul, subliniază IPS Petru.

Mitropolitul Petru precizează că în acest an greu încercat, pe tot cuprinsul 
Mitropoliei Basarabiei, slujitorii sfintelor altare, voluntarii și credincioșii au lucrat 
necontenit mai ales în slujirea celor afectați de război.

„Și noi, ca popor, ne simțim îndoliați și întristați, deoarece mulți avem rude, 
prieteni și cunoscuți în țara vecină care se confruntă cu lipsuri și suferințe și uneori 
chiar moarte. Prin urmare este mare nevoie de multă rugăciune, de solidaritate și 
ajutorare frățească”.

Înaltpreasfinția Sa amintește de centrele de ajutorare a refugiaților deschise în 
Arhiepiscopia Chișinăului, precum și de Casa de oaspeți „Sfântul Iosif cel Milostiv” a 
Sectorului Diaconia și îndeamnă la sprijinirea activităților pentru frații aflați în 



suferință.

„Cuprinși fiind de taina coborârii Fiului lui Dumnezeu la noi prin Nașterea Sa pe 
pământ, în această atmosferă de sărbătorilor de iarnă, să-L rugăm pe Mântuitorul 
nostru Iisus Hristos și pe sfânta Sa Maică, Fecioara Maria să ne dăruiască mai multă 
credință, mai multă nădejde și mai multă dragoste, pentru ca, la rândul nostru, să 
răspândim celor din jur bucurie, curaj și mângâiere sufletească”.

Vezi textul integral pe site-ul oficial al Mitropoliei Basarabiei.
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